

# 安徽有238人总资产超过5亿元

## 胡润发布中国超高净值人群需求报告,七成富豪仍在为发展“找钱”

胡润百富昨日发布《2014~2015中国超高净值人群需求调研报告》。在全国范围来看,个人总资产超过5亿元的富豪,共有17000人,其中安徽有238人。报告显示,超高净值人群中,仍有七成的富豪有融资需求。

■ 记者 丁林

### 我省238人总资产超5亿元

根据报告显示,超高净值人群指总资产超过5亿元的人群。报告预测,中国超高净值人群约17000人,主要以企业主为主,平均年龄51岁,总计资产规模约31万亿元人民币。

其中分布在一线城市的占45%。北京、广东、上海、浙江的占比最高,共拥有超高净值人士9703位。企业特征方面,超高净值人群所在行业以制造业、房地产和TMT(数字新媒体产业)为主。

根据榜单,安徽的超高净值人群数量为238人,在全国占比为1.4%。

### 七成富豪仍有融资需求

报告认为,中国超高净值人群有其鲜明特点:他们中的大多数都是白手起家,凭借自身勤劳和智慧,一步一步打

拼“赢天下”。

“作为资产规模级别最高的人群,超高净值人群中仍有七成表示有融资需求,且融资目的以企业发展为主。”报告称,其中以企业扩张占比最高,达65%;其次为企业并购,占比27%;而用于企业经营周转的比例仅为8%。

### “最头疼”企业过渡与子女接班

目前,根据报告,近七成超高净值人群面临家族传承的问题。在家族传承中,最关注的问题集中于价值观的传承,其比例将近占一半;其次是企业经营理念的传承。

在家族传承实现的过程中,企业平稳过渡与子女的接班意愿是超高净值人群面临最大的问题。因此,超高净值人群对于子女的教育与培养的问题日趋关注。

## 科大讯飞再获语音测试第一

日前,由宝马中国研发中心牵头组织实施的“宝马全球中文语音技术测试”结果正式公布。经过历时3天严格测试,科大讯飞在自然语言理解、云+端

混合语音识别率、语音合成效果、车载应用功能体验效果等方面全面领先竞争对手,再次在国际车厂技术选型中斩获第一。

记者 丁林

## 合肥宏晶成功登陆“新三板”

4月1日,由合肥市高新区高新科投(天使投资基金)投资的创新型企业——合肥宏晶微电子科技股份有限公司顺利登陆全国中小企业股份转让系

统(简称新三板),成为我省首家通过政府性天使投资引导资金扶持登陆全国性资本市场的创新型企业。

张彦君 记者 张华玮



在装修过程中,甲醛严重危害人的身体健康。随着知识的普及,越来越多的人开始重视甲醛残留问题。在合肥裕丰花市内,部分商家出售各类“吸甲醛”植物,吸引了不少市民前来购买。

记者 黄洋洋/图

## 皖企牵手支付宝推“手环支付”

### 戴着手环将可以免输密码完成支付

星报讯(记者 丁林 张华玮)如果你有一只小米手环,除了带着它一起跑步,还会怎么用?昨日,皖企华米科技与移动支付巨头支付宝同时宣布:小米手环与支付宝进行战略合作。于支付宝而言,这是支付宝钱包智能硬件开放平台首秀;于华米科技来说,意味着公司进军可穿戴支付领域。

“很快,你可以直接在手机上用小米手环付款了。”支付宝方面表示,只要在支付宝钱包中绑定自己的小米手环并开启手环支付功能,当你戴着小米手环在手机上付款时,就可以免输密码完成支付。据悉,近期在手机上安装了最新版本支付宝钱包的安卓手机用户就将用上这一功能,iOS系统也将在下一版本中上线

这一功能。

据华米科技的技术专家王辉博士介绍,华米科技研发的小米手环,其定位本身就是人体ID(标识),借助手环与手机间实现工业标准AES 128位加密的蓝牙通信,来校验手环的有效性和唯一性,从而鉴定用户的身份。支付宝安全专家李晓玲介绍,在手环支付的过程中小米手环扮演了类似U盾的角色。通过手环提供了一个用户的唯一标识,支付宝校验用户的合法身份后就省去了密码的环节,“在一定程度上取代了密码的作用”。

据了解,合作之后,当用户的小米手环和手机支付宝客户端完成绑定后,一旦手环靠近手机,可以免去输入支付密码的操作,戴上手环直接完成付款。

## 细节成就品质 坝上街环球中心再创建筑标杆

作为中国品牌型房地产开发企业,追求建筑自身的高品质,是恒盛在工程质量上始终恪守的最高准则。19年的精研探求,让恒盛地产形成了一整套科学严谨的高标准施工与监控流程,于细节之处苛严用心。

坝上街环球中心项目是合肥市“1346”重点

建设工程、中建总公司标准化示范工地、中建公司标准化管理的标杆和典范。

坝上街环球中心工程总体量135万方,大量超高层建筑林立,最高“双子塔”高度超300米,且紧邻南淝河,地质条件复杂,施工难度非常大。为保证建筑质量,将其打造成华东

地区的顶级城市综合体项目,施工总承包单位中建二局依托中建总公司强大的技术支持,针对坝上街环球中心项目,精心准备,科学安排,创新施工工艺,保证施工质量。其中,多项施工过程中创造了合肥之最,其中桩基部分深入中分化岩层3米以上,基础底板混凝土总浇筑量2万

方,地下室局部达5层,深入地面以下20余米。坝上街环球中心项目建设团队,不断追求更高的精工品质,也被越来越多的人所认可、所追捧,目前已获得多项荣誉称号。先后获评为AAA级安全文明标准化工地,合肥市优质结构工程,安徽省工人先锋号等荣誉。

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体

# 市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com